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Cesta na zastávku
Test – těžký

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Vyhodnotit slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí. Další informace k ovládání testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvořen v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Lady Stachovcové.
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Jakub zaspal a ujel mu autobus. Může ale ještě stih-
nout jiný autobus, který jezdí po cestě vzdálené 0,9 km
od jeho domu (D). Zastávka autobusu (Z) je ve vzdá-
lenosti 1,5 km od domu. V terénu se Jakub může po-
hybovat rychlostí 6 km/h, po cestě rychlostí 10 km/h.
Kde se má napojit na hlavní cestu, aby se na zastávku
dostal co nejrychleji? 0,9 1,5

10 km/h

6 km/h

P X Z

D

cesta

1. Označíme-li x vzdálenost mezi body X a P , pak funkce t vyjadřující závislost času Jakubovy chůze na
vzdálenosti x má tvar:
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2. Pro nalezení optimální vzdálenosti x je třeba řešit rovnici:
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3. Jakub se tedy musí na cestu napojit v bodě X, jehož vzdálenost od zastávky Z je:
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4. Když Jakub vyjde z domu v 7:25 a autobus jede v 7:45, stihne to?
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Ano, bude ještě mít časovou rezervu přibližně 5 min.Ano, na zastávku přijde přesně v době odjezdu autobusu.Ne, jedině že by měl autobus přibližně 5 minut zpoždění.
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




